
Madrid & Valensija 1. Maj
Program putovanja

1. dan 28.04.2025 BEOGRAD – MADRID

Sastanak grupe sa vodičem na dogovorenom mestu. Poletanje sa aerodroma „Nikola Tesla“ u 13:45.
Direktan let za Madrid letom Airserbia. Po sletanju oko 17:05 i završenih carinskih formalnosti,
panoramno razgledanje grada : Odlazak na razgledanje Madrida u pratnji lokalnog vodiča: plaza
Mayor, Sunčana kapija-trg, Kraljevska palata, Senat, Trgovi Sibelius, Kristofora Kolumba, Kolon, trg
Španije… Park Retiro, muzeji Prado, Reina Sofia I Tisen, Atoća, šoping zona Velaskez, Gran
via…Smeštaj u hotel.

Noćenje.

2. dan 29.04 MADRID – (SEGOVIJA-ESKORIJAL)

Doručak. Predlog agencije odlazak na izlet do Eskorijala (rezidencija Španskih Kraljeva) i Segovije.
Dolazak u Sent Lorenco, obilazak palate i Kraljevskog samostana. Ovde se nalazi istorijska
rezidencija Španski Kraljeva – Eskorijal. Španski kralj Filip II i arhitekta Huan Batusta krajem XVI
veka definišu današnji izgled velelepnog zdanja. Obilazak palate. Nastavak putovanja za Segoviju.
Autobusom dolazimo do centra gradića gde vas čeka njegov velelepni rimski akvadukt. Ovaj
jedinstveni spomenik je jedna od najbolje očuvanih rimskih tvorevina sa ukupno 167 lukova.

Od akvadukta kreće široka, pešačka ulica koja vas vodi ka dvorcu kao iz bajki-Real Alkasar, stara
kovnica novca, katedrala iz XVI veka. Slobodno vrmeme za žetlju ili degustaciju lokalnih
specijaliteta. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan 30.04 MADRID – TOLEDO

Doručak. Prepodne slobodno vreme. Popodne predlog agencije izlet do Toleda. Toledo je jedan od
najlepših gradova Španije i njena stara prestonica, rimski Toletum, mavarska (arapska) Tolaitola –
španski Toledo. U gradu su katedrale, džamije, sinagoge. Pešačka tura: Katedrala, kuća El Greka,
Alkazar, muzej Vizigotske umetnosti, trg Zokodover, palata Galiani, kapija sunca… Slobodno vreme.
Povratak u Madrid. Noćenje.

4. dan  01.05. MADRID – VALENSIJA

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Valensiju.Po dolasku smeštaj u hotel.Posle kraće pauze
polazak na panoramno razgledanje autobusom: Grad umetnosti i nauke, sfera, luka, gradska plaža,
dolazak do centra i nastavak pešice nekada zidinama opasanog centra Valensije. Čarolija Valencije je



Lonja dela Seda (Berza svile) – remek delo valensanske gotske kulture, Katedrala raskošne barokne
fasade i trg Virgin i zvonik Miguel – simbol grada, crkva San Nicolas de Bari i San Pedro nazvana
Valensijska

„Sikstinska kapela“, Većnica, palata Markes, žel.stanica iz prohujalih vremena. Kvart grada Ruzafa
je pun kafića, pekara u američkom stilu, kafića sa baštom, noćnih barova i klubova, kao i restorana
koji služe hamburgere ili marokanske i turske specijalitete. U ulicama mogu da se pronađu male
umetničke galerije, butici sa odećom i tezge u pijaci Merkat de Ruzafa pune raznih proizvoda.
Povratak u hotel.Noćenje.

5. dan 02.05 VALENSIJA – ALIKANTE – VALENSIJA -TEMIŠVAR

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak (9.30h) na fakultativni izlet do divnog
ALIKANTEA. Iznad ovog grada stražari moćna tvrđava Svete Barbare koju ćemo posetiti na visini od
166 metara. Liftom ćemo se uputiti do vrha uzvišenja i pogled na grad sa nje je nezaboravan. Šetnja
starom četvrti Santa Kruz koja je okićena belim kućama sa živopisnim motivima i brojnim
tradicionalnim prodavnicama, neće vas ostaviti ravnodušnima. Tu su još divna bazilika Sv. Marije iz
13. veka, Katedrala Alikantea sa velikom plavom kupolom, najfotografisanija „ulica pečuraka“ a za
kraj sjajno šetalište Esplanada Španije koje je ukrašeno sa 6,5 miliona mermernih pločica. Povratak
u Valensiju.Slobodno vreme do polaska na aerodrom.Poletanje aviona WIZZ ER – ovim letom u
23:10.

6. dan 03.05 TEMIŠVAR – BEOGRAD

Po sletanju , oko 03:05, nakon carinskih formalnosti, transfer autobusom do Beograda. Kraj usluga.

Opis
Madrid 1.Maj Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u
srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je kralj Felipe II Madrid proglasio prestonicom onog što će
ubrzo zatim postati najveća svetska imperija. Danas o tim vremenima svedoče muzeji, velelepne
građevine,crkve,palate i parkovi. Osvojiće Vas šarmom i energijom, vrlo tipičnom i neodoljivom.
Nezaobilazne znamenitosti Madrida su Kraljevska palata, Plaza Mayor – centralni trg iz vremena
Habzurga, koji je danas mesto okupljanja i stanovnika i posetilaca grada, sa brojnim kafeima,
restoranima, prodavnicama, uličnim zabavljačima, muzej Prado koji sadrži jednu od najelitinijih
postavki umetničkih dela na svetu čiji su autori Goja, Velaskez, El Greko... Madrid je takodje poznat
po svojoj modernoj arhitekturi, neboderima, noćnom zivotu...Zato se kaže da nigde drugde u svetu
prošlost nije tako blizu sadašnjosti. Jedinstveni program u Srbiji, potpuno originalan i osmišljen za
ljubitelje neobičnih putovanja.

Vodimo vas na svetski poznati festival La Tomatina, odnosno festival poznat po gađanju paradajzom.
Potpuno neobičan i neverovatan. Od 1945. godine ovaj se festival održava na ulicama malenog grada
Bunjol, u oblasti Valensije. Za jedan sat, koliko zabava traje utroši se oko 150 tona paradajza koji se
baca sa kamiona koji  prolazi  ulicama Bunjola.  Broj  učesnika je  ograničen,  te  je  onima koji  su
zainteresovani za ovaj događaj preporučeno da se raspitaju u svojoj agenciji oko karata!

Na  ovom  putovanju  smo  spojili  i  želje  za  letovanjem.  Odabrali  smo  divnu  i  neobičnu  obalu
pomorandžinog cveta koja se proteže u dužini od oko 120 km uz obalu Sredozemnog mora. Duž te
obale načičkanu su brojna mala letovališta sa divnim plažama po kojima je oblast Valensije poznata
širom sveta. Obala nosi dibvo ime: Obala pomorandžinog cveta, odnosno Kosta del Azar.

https://www.funtravelnis.rs/madrid/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9C%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%B4


Na ovom putovanju  imaćete  prilike  da  uživate  u  divnom Alikanteu,  ekskluzivnom Benidormu,
neodoljivoj Valensiji, sjajnom zabavnom parku Port Aventura. Usput ćemo uživati u magičnoj Đenovi
i divnom jezeru Garda.

Pravo putovanje za sećanje!

Valencia je jedan od najlepših mediteranskih gradova i samim tim jedna od najtraženijih turističkih
destinacija u Evropi. Nazivaju je gradom nauke, umetnosti i provoda. Valencia je poznata i po
bogatom istorijskom nasleđu, prelepim plažama i uređenim hotelima i restoranima. SMEŠTAJ:
Smeštaj u hotelima sa 3*. Doručak švedski sto. Napomena: • za realizaciju putovanja minimalno 40
putnika. • Program objavljen 19.12.2024. JID 38076 Madrid 1.Maj

Cenovnik

5 Dana Avionom / Polazal 28.04.2025.

AKCIJA First minute popust za rezervacije do
15.03.2025.

FIRST MINUTE – AKCIJA 699€
CENA 790 €

Aranžman obuhvata

Avio kartu Beograd – Madrid i Valensija- Beograd
Autobuski prevoz i rezgledanja prema programu
1 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Valensiji
3 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Madridu
vodičke usluge

Aranžman ne obuhvata

hotelske takse, uplata na recepciji hotela
troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja
fakultativne programe i ulaznice
ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

CENA: Izražena u evrima, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan

REZERVACIJA ARANŽMANA – STANDARDNA I FIRST MINUTE REZERVACIJA:

30% pri rezervaciji, a ostatak u mesečnim Poslednja rata 15 dana pre putovanja.
ODLOŽENO PLAĆANJE NA RATE – VAŽI I ZA FIRST MINUTE CENU:
Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% ostatak u 6 jednakih mesečnih rate BEZ KAMATE !!!
Kao garancija plaćanja agencija prihvata: čekove građana, deponovanje čekova,



administrativne zabrane, kreditne kartice ili kredit odobren od banke.

INSTRUMENTI PLAĆANJA: gotovina, čekovima građana, virmanski, administrativna zabrana

PLATNE KARTICE: VISA, DINA, MASTER CARD.

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI: Za fakultativne izlete minimim 25 putnika

TOLEDO (prevoz i vodič )- 30 €
KRALJEVSKA TURA-EL ESKORIJAL I SEGOVIJA – ( prevoz i vodič ) 50€
ALIKANTE – (prevoz i vodič )- 30 €

Ostalo

DOPLATA:

za jednokrevetnu sobu 200 €

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Hoy, licenca OTP
250/2021 kategorija A od 06.12.2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


